

Новые школы

2017

дополнительный корпус школы на 450 мест открылся в Раменском районе Московской области

Пристройку к школе на 450 учебных мест открыли в деревне Островцы Раменского района. Пристройка включает в себя учебные классы, столовую, обустроенные рекреационные зоны, кабинет психолога, спортивный, танцевальный и актовый залы. Ввод в эксплуатацию дополнительных площадей позволит перевести школу на односменный режим работы.

13.01.2017



Новая школа открылась в Ингушетии

Новая школа открылась в пятом микрорайоне сельского поселения Экажево Назрановского района Ингушетии. Общая вместимость школы составляет 540 учащихся. Наполняемость классов принята не более 24 человек в классе. Кроме классных помещений, где организован учебный процесс для учащихся, предусмотрены помещения для отдыха (сна) и игровые комнаты.

Для учащихся старших классов предусмотрены кабинеты русского языка и литературы, истории и географии, черчения, рисования и математики, иностранного языка; кабинет основ воинской службы, 2 кабинета информатики, библиотека с читальным залом. 17.01.2017



В селе Павлово Ленинградской области открыли новую школу на 600 учеников

Строительство нового здания общеобразовательного учреждения на 600 мест в селе Павлово Всеволожского района проводилось в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий» за счет средств областного и муниципального бюджетов в 2015-2016 гг. Стоимость работ составила 491,9 млн рублей.

18.01.2017



Открылся новый корпус школы в городе Лиски, Воронежской области

Собственная телестудия и роботы: теперь лискинским ребятам учиться — одно удовольствие. Школа № 1 имени героя Советского Союза Митрофана Машина дождалась масштабной реконструкции — новый корпус, классы и оборудование, школа может принять более тысячи ребят.

20.01.2017



В Ингушетии открыли новую школу на 540 ученических мест

23 января, в городе Сунже ввели в эксплуатацию новую трехэтажную школу. На эти цели затрачено более 150 млн рублей. Площадь здания составляет 6,4 тыс. кв.м.



В Оренбурге открыли новую школу на 1135 учеников

23 января школа № 86 в Оренбурге встретила своих первых учеников. 220 школьников приступили к занятиям в 4 первых, 2 вторых, 2 пятых и 2 шестых классах.



В Ингушетии открыли новую школу на 380 мест

В сельском поселении Галашки Сунженского района состоялось открытие новой трехэтажной школы. Новое здание общеобразовательного учреждения рассчитано на 380 учеников. Объект построен благодаря ФЦП «Повышение устойчивости жилых домов, основных объектов и систем жизнеобеспечения в сейсмических районах Российской Федерации на 2009-2018 годы». В трехэтажном здании созданы все условия для организации учебного процесса, досуга учащихся, занятий спортом и физкультурой. Обучение школьников будет проходить в односменном режиме.

28.01.2017



В Новосибирске открылась новая школа на 550 мест

Торжественное открытие школы № 212 прошло накануне в Ленинском районе Новосибирска. Расположенное в густонаселенном Горском жилмассиве, новое образовательное учреждение решит проблему обучения сотен детей. «Старая» школа, которая обслуживает район, давно не справлялась с нагрузкой.

Школа № 212 стала первым объектом, построенным в регионе по федеральной программе создания новых мест в образовательных учреждениях. Большую часть средств дал федеральный бюджет — 300 миллионов рублей, 86 миллионов добавила область, 30 миллионов — город.

В школе есть концертный зал на 252 места, игровой и гимнастический залы, библиотека с читальным залом, 38 учебных кабинетов, оснащенных компьютерным и интерактивным оборудованием. Новое образовательное учреждение рассчитано на обучение 550 учеников.

1.02.2017

